

要 闻 简 报

●全国政协 12 日上午在北京中山公园中山堂举行仪式, 纪念中国民主革命的伟大先行者孙中山先生诞辰 147 周年
●财政部 12 日消息称, 中央财政日前下拨中央专项彩票公益金 10 亿元, 支持各地农村幸福院建设, 资金主要用于补助各地农村幸福院设施修缮和设备用品配备
●海南省政府日前公布《海南省人民政府关于取消和下放行政审批事项的决定》, 取消行政审批事项 53 项, 下放行政审批事项 40 项
●联合国人道主义事务办公室 11 日宣布, 从联合国中央应急基金首批拨款 2500 万美元, 为受台风“海燕”影响的菲律宾灾区提供人道主义援助
●美国国际教育学会 11 日发布的 2013 年度《门户开放报告》显示, 2012~2013 学年中国大陆在美大学留学生比上一学年增加 21%, 达到 23.5 万人, 是在美国国际学生的头号来源地 (据新华社)

我国公款举办会议加快缩减

新华社北京 11 月 12 日电 (记者钱春弦) 中国旅游饭店业协会 12 日发布的年度统计分析报告显示, 中央“八项规定”的出台, 进一步约束了公款消费市场。三年来在我国四大主要会议市场中, 使用公款举办的政府会议和事业单位会议比例不断减少, 而企业会议的比例不断增加。据中国旅游饭店业协会会长张润钢介绍, 《2013 年中国会议蓝皮书》暨《2012 年中国会议统计分析报告》反映出近几年来我国会议产业中的一些主要变化趋势, 特别是中央“八项规定”的出台, 进一步约束了公款消费市场。三年来在我国四大主要会议市场中, 使用公款举办的政府会议和事业单位会议的比例不断减少, 而企业会议的比例不断增加。据中国旅游饭店业协会会长张润钢介绍, 《2013 年中国会议

蓝皮书》暨《2012 年中国会议统计分析报告》反映出近几年来我国会议产业中的一些主要变化趋势, 特别是中央“八项规定”的出台, 进一步约束了公款消费市场。三年来在我国四大主要会议市场中, 使用公款举办的政府会议和事业单位会议的比例不断减少, 而企业会议的比例不断增加。据中国旅游饭店业协会会长张润钢介绍, 《2013 年中国会议

的会议市场。本次统计分析报告是继 2011 年和 2012 年后, 第三次发布以真实数据为依托、客观反映我国会议市场现状及趋势的专业年鉴。据介绍, 中央勤俭办会的政策在会议消费和会议规模上也有所体现。越来越多的会议精打细算, 尽量避免奢华之风, 致使我国会议的平均消费逐年递减。许多会议降低了住宿餐饮的标

准, 使得会议三项主要消费中的住宿餐饮费与会场费的比例从 2011 年 83:17 减少到 2012 年的 74:26。会议的规模统计也发生很大变化, 会议规模在逐年缩小。规模在 100 人以下的会议从 2010 年的 47.1% 增加到 2012 年的 61.4%, 而 100 人以上的会议所占比例都有不同程度的减少, 特别是 1000 人以上的会议两年内同比下降了 75%。

欧盟通过 2014 年预算案

据新华社布鲁塞尔 11 月 12 日电 (记者闫磊) 欧盟财长们经过马拉松式的谈判, 在 12 日凌晨通过了总计 1355 亿欧元 (约合 1815 亿美元) 的 2014 年年度预算案, 比上一年度支出额下降 9.4%。下一年度的预算安排中, 约占预算三分之二的资金将用于欧盟地区的农业补贴和中东欧较贫困地区的基础设施建设。此外, 将有 39 亿欧元 (约合 52 亿美元) 用于应对年轻人失业问题, 支持创造就业机会和培训技能。欧盟预算案仅相当于欧盟生产总值的 1%。此次预算案中用于刺激经济和就业的额度过低, 被指对经济增长的效力是“杯水车薪”。

美国派航母 前往菲律宾救灾

据新华社华盛顿 11 月 11 日电 (记者王丰丰) 美国国防部 11 日宣布, 国防部长哈格尔已下令在中国香港休整的“乔治·华盛顿号”核动力航空母舰起航, 前往遭受台风“海燕”袭击的菲律宾海域支援救灾。美国国防部说, 航母将于当天晚离开香港, 预计 72 小时内抵达菲律宾海域。多艘美军战舰与航母同行。据悉, “乔治·华盛顿号”上有约 5000 名船员以及包括 80 多架飞机的第五舰载机联队。

俄远东地区 发生 6.6 级地震

据新华社符拉迪沃斯托克 11 月 12 日电 (记者吕国栋) 俄罗斯远东堪察加地区 12 日 19 时 2 分发生 6.6 级地震, 震中位于克罗诺茨基半岛, 目前尚无人员伤亡及可能发生海啸的报告。

国内时讯

河南法院为农民工讨薪 严惩恶意欠薪行为

据新华社郑州 11 月 12 日电 (记者宋晓东、王烁) 河南省高院 11 日开始集中办理拖欠农民工工资案件, 确保今年 11 月 11 日以前排查出的未结拖欠农民工工资案件全部结案, 11 日后新收拖欠农民工工资案件结案率不低于 95%, 并保证已排查出案件执结率在 90% 以上。河南省高院院长张立勇称, 为了确保农民工的合法权益, 自今年 3 月起, 河南省法院基本实现了农民工工资案件办理工作的常态化、经常化。截至 10 月底, 全省共办理案件 5714 件, 涉及农民工 1.21 万余人, 标的金额 2.3 亿元。河南省法院将继续优先从快审结欠薪案件, 通过开辟立案绿色通道, 依法对经济困难的农民工当事人减、缓、免诉讼费, 确保

有理无钱的农民工打得起官司。对已受理案件依法简易程序, 及时开庭, 尽快协议、从快办结, 对符合小额诉讼程序适用条件的案件, 应当依法予以适用, 帮助农民工及时拿到劳动报酬。河南省高院和各中院还将开通热线电话, 通过官方微博, 及时搜集和发布案件信息, 吸纳网民意见和建议, 各级法院还将加强与劳动保障、建设、金融、仲裁等部门的沟通协调, 争取出台相关指导意见, 构建协调联动长效机制, 共同解决拖欠农民工工资问题。据了解, 自 2010 年以来, 河南省法院已先后 4 次开展拖欠农民工工资案件集中办理活动, 累计办理案件 9513 件, 为 2.6 万余名农民工追回劳动报酬 5.65 亿元, 切实维护了农民工的合法权益。

澳门明年将提升现金分享计划金额

新华社澳门 11 月 12 日电 澳门特区政府行政长官崔世安 12 日表示, 明年澳门特区政府将继续实施现金分享计划, 建议向永久性居民每人发放 9000 元 (澳门元, 下同), 非永久居民每人 5400 元, 分别较 2013 财年增加 1000 元及 600 元。崔世安当日在特区立法会作 2014 财政年度施政报告。他表示, 特区政府明年将采取多项照顾民生措施, 包括现金分享计划, 以及惠及长者、学生及弱势家庭、雇员、工商业者等阶层的措施。崔世安说, 特区政府将于明年 1 月份调整最低维生指数, 也会调升三类弱势家庭特别生活津贴, 其中分级残疾津贴将增至 7000 元及 14000 元。

江西男子恶意透支 38 万元获刑 6 年

新华社南昌 11 月 12 日专电 (记者胡锦武) 江西南昌一男子熊利在银行办理了一张白金信用卡后透支 38 万多元, 经发卡银行多次电话、信函、上门催收, 仍拒不还款。11 日, 南昌市西湖区人民法院一审以信用卡诈骗罪判处熊利有期徒刑 6 年, 并处罚金 10 万元。2010 年 10 月 20 日, 现年 38 岁的熊利在某银行营业部申请办理一张信用额度为 40 万元的白金信用卡, 其后熊利使用该卡进行取现及透支消费。截至 2012 年 6

月 28 日, 熊利透支银行本金 384343.62 元, 拖欠利息 49471.97 元, 滞纳金 22457.13 元, 共计 456272.72 元。在此期间, 银行工作人员多次以电话、信函、上门的方式向其催收, 但其逾期 3 个月仍不予归还。法院审理认为, 被告人熊利以非法占有为目的, 超过规定期限恶意透支银行信用卡本金 384343.62 元, 并经发卡银行多次催收, 在规定的期限内仍不归还, 数额巨大, 其行为已构成信用卡诈骗罪, 遂作出上述判决。

太湖大闸蟹集中上市

11 月 12 日, 浙江省长兴县洪桥镇的大闸蟹专业养殖户许冬梅展示自家养的大闸蟹, 这批湖蟹每只重约 150 克, 是销量最好的。秋风吹, 蟹儿肥, 长兴县洪桥镇的万亩湖蟹养殖基地迎来丰收季节。洪桥镇地处长兴县东部的太湖沿岸, 近年来主推以太湖大闸蟹养殖为主的特种水产养殖产业。目前, 全镇太湖蟹养殖面积 1.2 万亩, 预计今年年产蟹 800 多吨, 产值近亿元。徐显摄 (新华社发)

蟹每只重约 150 克, 是销量最好的。秋风吹, 蟹儿肥, 长兴县洪桥镇的万亩湖蟹养殖基地迎来丰收季节。洪桥镇地处长兴县东部的太湖沿岸, 近年来主推以太湖大闸蟹养殖为主的特种水产养殖产业。目前, 全镇太湖蟹养殖面积 1.2 万亩, 预计今年年产蟹 800 多吨, 产值近亿元。徐显摄 (新华社发)



11 月 12 日, 在辽宁邮政速递物流集散中心, 邮政工作人员在分拣包裹。国家邮政局 12 日公布的信息显示, 11 月 11 日全天以淘宝网为代表的主要网商共产生快递订单约 1.8 亿件, 各快递企业共处理 6000 多万件快件, 是 2012 年“双 11”最高峰 3500 万件的 1.7 倍。杨青摄 (新华社发)

据新华社北京 11 月 12 日电 (记者常志鹏) 国家邮政局 12 日公布的信息显示, 11 月 11 日全天以淘宝网为代表的主要网商共产生快递订单约 1.8 亿件, 各快递企业共处理 6000 多万件快件, 是去年“双 11”最高峰 3500 万件的 1.7 倍。这 1.8 亿件订单的 80% 由“淘宝系”产生, 较去年同比增长 85%, 预计电商企业全天交易总额超过 400 亿元。

菜鸟平台的统计显示, 11 日 8 时, 共有超过 8000 名消费者已经收到了“双 11”抢购的货物。第一拨送达的货物基本上以家电为主。据介绍, 为了方便发货, 电商提前把货物发到各地配送中心仓库, 库方根据菜鸟网络提前提供的信息进行了预包装。所以在接到订单的第一时间, 很快就能发出包裹。为了满足消费者的个性化需求, 今年菜鸟网络和各大快递公司对接, 对北京、上海、广州等 10 个城市推出了家电的“当日达”活动, 10 个城市可享受当天下单、当天收货的服务。记者从国家邮政局了解到, 为了快递能更有序服务网上购物, “双 11”期间多数快递物流公司启用了兼职人员, 有些企业正式工和兼职工的比例甚至达到了 28。截至 11 月 11 日 21 时, 仅韵达快递全网络业务量就突破 1000 万件。另外, 一些快递企业的自提点也在“双 11”当天受到消费者的欢迎。自提点多是社区附近的便利店、物业和社会小店, 提货方便, 对缓解末端配送压力和消费者隐私保护都起到作用。

省篮球 U14、U17 比赛在我市闭幕 我市男女篮狂揽所有组别冠军

本报讯 (记者孙军) 11 月 9 日, 由省体育局主办、省球类运动管理中心和市体育局承办的 2013 年河南省“体彩杯”篮球 U14、U17 比赛暨省十二运会资格赛在我市体育中心闭幕。我市 4 支代表队包揽了所有组别的冠军。全省 35 支代表队共 591 名运动员参加了比赛。经过 8 天的激烈角逐, 最终我市的 4 支代表队分别获得了男甲、男乙和女甲、女乙 4 个组别的冠军。据介绍, 本次比赛成绩将计入省运会总成绩。右图为比赛现场。本报记者 孙军 摄

参加了比赛。经过 8 天的激烈角逐, 最终我市的 4 支代表队分别获得了男甲、男乙和女甲、女乙 4 个组别的冠军。据介绍, 本次比赛成绩将计入省运会总成绩。右图为比赛现场。本报记者 孙军 摄



省运场馆建设紧锣密鼓

本报讯 (记者孙军) 我市承办的河南省第十二届运动会暨首届全民健身展示大会将于 2014 年开幕, 建好省运场馆是成功举办省运会的关键。今年年初以来, 我市各有关部门采取有力措施, 全面推进省运场馆建设。焦作国际太极拳文化交流中心暨全民健身文化中心, 是我市举办省运会开幕式的所在地, 也是省运会比赛的主场馆。目前, 该项目按照“十大建设”专项行动计划要求, 累计完成投资 59588.41 万元, 占投资总额的 71.4%。同时, 分布在各县市区和学校、企业的省运场馆也正在紧张建设中。其中, 沁阳市新体育中心主体工程已完成, 计划明年 4 月份竣工; 可容纳 2900 名观众的温县体育馆已建成, 目前正在进行室外铺装; 可容纳 2500 名观众的博爱县体育馆已完成维修; 武陟县新体育中心桩基施工已开始; 修武县体育馆已建成, 体育馆主体已完工, 计划明年 4 月份建成; 修武县辖区内中铝体育馆已建成; 焦作新区辖区内可容纳 4500 名观众的河南理工大学体育馆已基本建成; 焦作一中体育馆钢结构基本完工。

焦作：“三边工程”构建全民健身新体系

本报讯 (记者孙军) 近年来, 我市在推进体育公共服务均等化方面作了大量探索, 取得了显著成效, 连续 5 个周期 (20 年) 被国家体育总局评为全国群众体育先进单位, 2013 年被确定为河南省“全民健身示范城市”创建示范单位。这些荣誉的背后, 凝聚着我市体育工作者的心血。市体育局局长郭颂福表示, 作为体育管理部门, 一直在思考体育如何适应经济发展的需要。“三边工程”的实施, 正是在这种背景下产生的, 通过“三边工程”, 推动了全民健身发展网络化建设, 从而构筑起一种新的全民健身体系。所谓“三边工程”, 即身边的场地、身边的组织和身边的活动。健身场地是全民健身的基础。近年来, 我市把建好群众身边的体育设施作为执政为民的重要举措, 不断满足广大群众日益增长的健

身需求, 推进体育公共基础服务。2007 年至 2010 年, 我市连续 4 年将农民体育健身工程列为市委、市政府十项民生工程之一, 实现了全市 1985 个行政村和社区体育健身工程全覆盖, 获得了国家体育总局和河南省体育局的高度评价。2011 年至 2013 年, 我市又连续 3 年将打造“15 分钟体育健身圈”列为十项民生工程之一, 市、县、乡、村四级共投入 1200 多万元用于全民健身场地设施建设, 对城乡健身场地进行布局调整, 在体育健身氛围好的地点重新安装了一批新的健身器材, 新建了健身路径、塑胶篮球场等体育设施 90 处, 在 52 个乡镇、办事处建成了乡镇体育健身工程。如今“身边的场地”已经形成, 全民健身设施网络已基本到位。“有了场地, 要开展全民健身活动, 就要有一定的组织, 而这

又不能完全靠自发, 因此身边的组织非常重要。”郭颂福表示。我市从建群众身边的组织入手, 加强市县乡村全民健身组织建设, 推进体育基本民生服务。目前, 全市 11 个基层单位均成立了全民健身领导组织机构; 103 个乡镇、办事处成立了体育协会; 1190 个行政村和社区建立了健身辅导站, 拥有篮球、乒乓球、太极拳等协会、俱乐部 60 多个, 基本形成了“层层有人抓, 级级有人管”的市、县、乡、村四级全民健身组织网络。我市还成立了社会体育指导员协会, 共有各级社会体育指导员 9000 余人, 这些骨干遍及全市各个基层单位和体育组织, 成为组织开展群众体育活动的中坚力量。有了场地、组织, 健身活动就可以稳步开展。2013 年, 我市共开展各类活动和赛事 200 多项次, 在

全省名列前茅。我市以市体育中心为龙头, 承办了一大批大型赛事, 连续举办七届中国焦作国际太极拳交流大赛; 创新举办了市第十二届运动会暨全民健身展示大会等一系列有影响力的国内外赛事, 树立了市的体育形象。同时, 以重大节点为主的全民健身活动, 带动作用明显, 实现了周周有活动、月月有球、太极拳等协会、俱乐部 60 多个, 基本形成了“层层有人抓, 级级有人管”的市、县、乡、村四级全民健身组织网络。我市还成立了社会体育指导员协会, 共有各级社会体育指导员 9000 余人, 这些骨干遍及全市各个基层单位和体育组织, 成为组织开展群众体育活动的中坚力量。有了场地、组织, 健身活动就可以稳步开展。2013 年, 我市共开展各类活动和赛事 200 多项次, 在



焦作市国家税务局关于实行涉税事项“同城通办”的公告 2013 年第 2 号

为满足纳税人方便、快捷、高效办税的需求, 进一步降低纳税人办税成本, 提高纳税人满意度, 焦作市国家税务局决定自 2013 年 11 月 18 日起, 在焦作市市区范围内对纳税人的部分涉税事项实行“同城通办”。现将有关事项公告如下: 一、“同城通办”区域范围 焦作市解放区、山阳区、中站区、马村区和焦作新区范围内国税部门管辖的纳税人。 二、“同城通办”业务范围 (一) 设立税务登记 从事生产经营的纳税人在法定期限内可以向市区范围内国税部门任何一个办税服务厅申报办理税务登记。 纳税人逾期办理税务登记、重新税务登记、停业复业登记、注销登记、外出经营报验登记、变更登记暂不纳入“同城通办”, 仍需到纳税人主管税务机关办税服务厅办理。 (二) 发票领购

纳税人领购普通发票 (含定额发票和通用机打发票)、增值税专用发票和增值税普通发票, 均可到市区范围内国税部门任何一个办税服务厅领购。 纳税人申请领购发票超过已核定的发票用量、增加变更票种、存在发票违法违规行为的, 一般纳税人初次领购增值税专用发票、增值税普通发票、货物运输业增值税专用发票、辅导期增值税一般纳税人增量领购发票, 需到纳税人主管税务机关办理。 (三) 纳税申报和缴纳税款 实行财税库联网申报缴纳税款的纳税人在法定申报期限内, 可到市区范围内国税部门任何一个办税服务厅办理正常申报和缴纳税款。 逾期申报、补充申报、辅导期一般纳税人申报、注销申报、企业所得税年度和汇算清缴申报、企业所得税清算申报、出口退 (免) 税申报、逾期缴税、稽查补税款、自查补税、欠税缴

纳、定期定额户超定额补税、缴纳车辆购置税等业务暂不实行“同城通办”。 (四) 增值税一般纳税人抄税和认证 增值税一般纳税人抄税和认证, 增值税一般纳税人可在法定期限内, 可到市区范围内任何一个办税服务厅办理抄税和认证业务。 逾期报税、金税卡损坏更换后 IC 卡首次报税、存根联补录报税、注销防伪税控设备报税、因购货方丢失被盗增值税专用发票抵扣联而开具销项发票已报税申报的证明、货物运输业增值税专用发票认证等业务暂不实行“同城通办”。 (五) 纳税咨询 纳税人可到市区范围内任何一个办税服务厅咨询各类涉税事项。 (六) 资料领取 纳税人可以到市区内任何一个办税服务厅领取办理涉税事项所需的各类表格、文书资料、宣传资料等。

凡纳税人涉税事项涉及违法违规的, 暂不实行“同城通办”, 仍需到纳税人主管税务机关办理。 纳税人可登录焦作市国家税务局网站 (http://jz.12366.ha.cn) 查询或拨打各个办税服务厅的电话咨询办理涉税事项所需相关资料。 三、“同城通办”业务办税服务厅地址、电话

Table with 4 columns: 税务机关名称, 办税服务厅名称, 地址, 联系电话. Lists various tax service centers in Jiaozuo.

特此公告 焦作市国家税务局 2013 年 11 月 11 日